



## **В Койгородском районе 15-летний подросток осужден за совершение преступлений против собственности**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 15-летнего жителя Койгородского района. Он признан виновным в краже, совершенной с банковского счета (п.«г» ч.3 ст.158 УК РФ) и умышленном повреждении чужого имущества, совершенном из хулиганских побуждений, повлекшем причинение значительного ущерба (ч.2 ст.167 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в марте 2020 года подросток, воспользовавшись установленным на телефоне односельчанина мобильным приложением, перевел со счета мужчины на счет своей банковской карты принадлежавшие потерпевшему более 135 тысячи рублей, которыми распорядился по своему усмотрению.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

В августе около здания Дома культуры несовершеннолетний, будучи в состоянии алкогольного опьянения, действуя из хулиганских побуждений, ударил ногой по задней двери автомашины марки Volkswagen Polo, причинив повреждения и материальный ущерб в размере 15 тысяч рублей.

В ходе расследования фигурант (состоял на профилактическом учете) признал вину и раскаялся в содеянном, его мать полностью возместила причиненный потерпевшим ущерб.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев 10 дней лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года. Приговор не вступил в законную силу.

15 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1540052>